

**Доклад  
Главы Банинского сельсовета Фатежского района  
Быстряковой Валентины Ивановны**

Водоснабжение –жизненно-необходимая система обеспечения водой населения .

С 2015 года вся структура, а именно, скважины- 18 шт., башни-18 шт., водопровод 30 км, переданы в аренду АО «Курскоблводоканал» . В последние годы работой довольны, ремонты ведутся своевременно. Осенью проблема была с водой в с.Сотниково, запесковалась башня, необходима была новая- денег в сельсовете нет, обратились к Главе района Гнездилову С.Е., район выделил деньги, была пробурена новая скважина. За что спасибо Елене Ивановне.

Анализируя положение дел с водой решили восстанавливать колодцы, сделали анализ воды и тогда в д.Ржава и с.Горки их оборуодовали.

Дорожное обеспечение населения- строительство дороги в с.Горки – д.Жердево, при поддержке опять же Главы района обратились от имени жителей по строительству дороги с.Банино 1-ое и 2-ое и д.Моховое , а так же д.Жердево. Проекты делаются по новой технологии, связанной с долгой эксплуатацией до 12 лет –это евро асфальт новый тип асфальто-бетонной смеси.

Остаются проблемы –д.Ржава-2 км. 700 метров подъездов- щебень, д.Жердево левое и правое крыло в пределах 1,5 км.

С приходом нового Губернатора встает вопрос

Освещения. Сделана инвентаризация светильников, сданы заявки. На этой неделе определилась с Курск-Энерго по изготовлению проектной документации по самому уплотненному населенному пункту д.Ржава, где больше всего детей, школа, д/сад.

Год начался с обвала крыши Жердевского клуба, весной комиссия пришла к выводу – восстановить нельзя.

В клубе –ФАП, надо делать, другого выхода нет. Опять же при поддержке Главы района обратились к руководству Мираторг, крышу восстановили , своими силами, а это все работающие в сельсовете отремонтировали стены , потолок. Хочу сказать спасибо.

Остальные четыре клуба в удовлетворительном состоянии, хотелось бы заняться Ржавским, но финансовая возможность сдерживает, но не смотря на все наши работники культуры стараются для людей сделать приятное, организовать наших детей, чтобы были на виду, чтобы уберечь от всякого соблазна. Среди детей школьного возраста нет детей стоящих на учете, самые шустрые на контроле внутри, сами справляемся.

В 2019 году на полставки с детьми работает Сабельников Михаил Гаврилович в спортивном зале, на площадках летом, в конце года нам помогли обновить основной спортивный инвентарь ЭКДП Курские Сергей Сергеевич, старое передали в Ржавский СДК. Администрации сельсовета не

чужды проблемы школ, д/сада, по возможности что-то делается . Так Директор Фатежского сада Золотарев Вячеслав Иванович помог приобрести ограждения для детского сада стоимостью 80 тыс. рублей, общими силами с родителями установили.

В августе месяце опять обратилась к директору помог в ремонте д/сада к 1 сентября стройматериалы приобрел, покраску ограждения.

Мы предметно работаем все эти годы по Федеральной Целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий» все площадки, и субсидии на улучшение жилищных условий населения были получены именно так.

Но с приходом нового Губернатора и Указа Президента по улучшению городской среды, в конце 2019 года принята Областная программа «Комплексное развитие сельских территорий» на 2020-2024 год. В этом комплексе предусматривается участие людей, т.е. населения того населенного пункта, где принято решение обустройства, сейчас по этой программе в с.Сотниково будет построена детская площадка, на изготовление проектной документации деньги выделил Рухадзе Г.Т.

Сейчас заказана проектная документация на детскую площадку в с.1-е Банино, а там к стати рядом школа, клуб, библиотека.

В 2019 году много работы провели по спиливанию аварийных деревьев по селу, около социально значимых объектов.

Завершили замену ограждений у Братских и одиночных семи памятников.

Самой к нашему стыду, важной проблемой остается состояние кладбищ.

Заросли, овраги послевоенные, нет ограждения. Приступаем в текущем году решить эту проблему через Народный бюджет. Заказана проектная документацию.

Текущий год начался, не смотря с финансовыми трудностями в бюджете по решению социально-значимых задач, год юбилейный у нас 18 участников ВОв среди них один гордость всего совета Шведов А.М.

Всем вручены Юбилейные медали, при вручении мы еще раз убедились, что у них у всех достойная старость, все живут в заботах детей и родных.

Согласно программе села в прошлом году получены субсидии 5 семьями, в текущем году двумя на приобретение , одна на строительство.

За 2019 и уже 2020 год идут обращения и жалобы в область, район и даже Президенту- это по вопросу дорог, освещения.

Не могу остановиться, что за 2019 год у нас закрылись 2 ФАПА. Недостает почтальонов. Я прошу Вас услышать меня – это плохо.

Не добились мы и культуры по селу, особенно пос.Чермошной.

Многоквартирные дома, это не пробиваемая стена.

Благоустройство села- это Закон, его исполнение на контроле у

Прокуратуры, прошу принять к сведению. Поблажки в этом году не будет.

Оплата за воду п.Чермошной-?

Налоги-? Слабая собираемость налогов. Нет налогов по совету нет дотации.

Пожароопасный период. Задумали уборку, отжиг –позвоните в сельский совет, мы ставим в известность ЕДДС.

Сбор мусора – упорядочить.

В заключении хочу поблагодарить депутатов за поддержку и взаимопонимание.

Медработников-проблемы селян – сразу сообщают и совместно решаем. Руководителей Рухадзе, Никулин, Золотарев, Орел, Курскеев - за понимание проблем людей и оказании помощи по их решению.

Директоров школ, учителей, зав. д/садом, что мы совместно стараемся сделать что-то для детей.

Администрации района Гнездилова С.Е. , специалистам за конкретную помощь по всем направлениям , финансовой , юридической.

За 2019 год родилось- 30 детей , умерло-32 человека.